

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

每周二、四、六出版 复字2041期 代号51—7 1997年8月26日 星期二 今日4版 国内统一刊号GN61—0015 陕西省一级报纸

同携手追求真善美 齐上阵抵制假恶丑

西安市七家工人文化宫向全省同行发出“讲文明、树新风”倡议书

本报讯 8月20日，西安市小寨工人文化宫、边家村工人文化宫、纺织城工人文化宫等西安市总工会直属七个工人文化宫向全省各地市、区县及基层工人文化宫、俱乐部发出“讲文明、树新风”倡议书。



由航天总公司举办的“航天总公司违法违纪案例”巡回展7月29日起在航天067基地展出，数千名职工观看了展览并从中受到了深刻教育。

廉政不在多说而在实做

宝鸡邮件处理中心工地清茶一杯搞庆典

长庆油田采油一厂井下作业队廉政先治嘴

铜川矿务局各类会议代表就餐先缴费

本报讯 日前，工程建设单位宝鸡邮电局和施工单位陕建二公司在主体封顶时用一杯清茶、几块西瓜招待来宾，节约庆典经费2万多元。

西光厂保送青工杨广新上大学

在一线照样有千头当工人照样有奔头。西光厂保送青工杨广新上大学。杨广新是西光厂五二车间的一名普通工人，一九八八年由技校毕业进入西光厂。

高层人士言论

北京市市长贾庆林 鼓励和支持民营科技企业发展

贾庆林近日在与部分民营科技企业企业家座谈时指出，各级政府职能部门一定要把鼓励民营科技企业的发展，当作一项重要工作来抓。

中国人民银行行长戴相龙 中国不会出现货币危机

针对东南亚货币风波的冲击，戴相龙明确表示，中国不会出现类似的危机。戴相龙强调，我国在引进外资的数量和结构上是合理的。

法国长跑旅游团「跑」上古城墙

本报讯 八月二十二日，由法国长跑爱好者组成的长跑旅游团一行四十五人，在西安古城墙上进行长跑活动。

洛惠局推广科研成果 开发良田一千五百亩

本报讯 今年八月初，渭南市洛惠渠管理局利用自己曾获全国科学大会奖的“高含沙引洪淤灌技术”的科研成果，抓住洛河行洪含沙大的有利时机，又一次成功地将含沙量高达50%以上的洛河洪水输送到距渠首百里之遥的蒲城卤泊滩。

咸阳市制止奢侈浪费取得成效

本报讯 咸阳市强化监督制约机制，实行标本兼治、综合治理，使厉行节约制止奢侈浪费工作取得显著成效。

雷鑫洲成为渭南市第一个终生享有保险的儿童

本报讯 近日，韩城市大池乡的雷鑫洲因其父母不幸溺水身亡而成为渭南市第一个终生享有保险的儿童。

赞「自荐表扬」精神

这是一件真实的事情。哈尔滨市出租车司机周君达，在出车途中救死扶伤，做了好事，主动给《新晚报》打电话，要求将他做的好事公开登报。

将关心职工防暑降温落到实处 耀水五号窑一线职工用上空调

本报讯 今年炎热的夏季，陕西耀县水泥厂五号窑分厂23个艰苦岗位上的职工用上了空调机。

「拼命三郎」曹延安

和许多生长在同一个地方的人一样，省劳模曹延安自小就用革命圣地“延安”两字当了名字。

记省劳模、延安市公安局宝塔分局缉私缉毒队长曹延安

将全年的缉私缉毒任务量化到组到人，明确责任，严格考核，重奖重罚。1996年“严打”斗争开始以来，曹延安及时提出了“大于100天，破获贩毒案30起，抓获吸毒人员200名”的目标。

日前，宝鸡铁路东站公安所破获一起特大盗窃案



日前，宝鸡铁路东站公安所破获一起特大盗窃案，案犯刘卫国、李杜彬等六名，因盗窃价值十万余元，追回被盗的电视机、洗衣机、汽车零件、棉织品等铁路运输物资。



97劳模风采 华山宾馆协办 电话：(0913)436203 4362836